

Графік роботи мобільних точок доступу до надання безоплатної правової допомоги Головного територіального управління юстиції у Черкаській області та Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області на липень-серпень 2018 року

Головне територіальне управління юстиції у Черкаській області			
№ п/п	Дата проведення консультивання	Назва населеного пункту, район, місце проведення консультивання із зазначенням адреси	ІБ посадових осіб, відповідальних за консультивання
1.	04.07.2018	с. Боровиця, Чигиринський район Боровицька сільська рада (вул. Крилівська, 90-А)	Заступник начальника управління – начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кулешов О.О. Приватний нотаріус Чигиринського районного нотаріального округу Костенко Н.В. Начальник відділу «Чигиринське бюро правової допомоги» Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Поліщук І.І
2.	11.07.2018	с. Мліїв, Городищенський район Мліївська сільська рада (вул. Д. Кушніра, 67)	Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В. Завідувач Городищенської державної нотаріальної контори Бідна М.О.

			<p>Головний спеціаліст відділу «Городищенське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Погрібний С.Ю.</p> <p>Начальник відділу організаційної роботи юридичного забезпечення діяльності та персоналу Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Дячук О.А.</p>
3.	18.07.2018	с. Мошурів, Тальнівський район Мошурівська сільська рада (вул. Центральна, 5)	<p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кравченко М.О.</p> <p>Приватний нотаріус Тальнівського районного нотаріального округу Власенко Н.С.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Квасюк В.В.</p> <p>Начальник відділу «Тальнівське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Маліванчук В.В.</p>
4.	25.07.2018	с. Деренковець, Корсунь- Шевченківський район Деренковецька сільська рада (вул. Центральна, 22)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Головний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів</p>

			<p>Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Булава І.М.</p> <p>Приватний нотаріус Корсунь-Шевченківського районного нотаріального округу Грищенко С.Г.</p> <p>Начальник відділу організаційної роботи юридичного забезпечення діяльності та персоналу Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Дячук О.А.</p> <p>Начальник відділу «Корсунь-Шевченківського бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кривошия О.А.</p>
5.	02.08.2018	с. Кліщинці, Чорнобаївський район Кліщинська сільська рада (вул. Орла, 5)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Канюка А.В.</p> <p>Приватний нотаріус Чорнобаївського районного нотаріального округу Бабак О.В.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги</p>

			<p>Костогріз Т.В.</p> <p>Заступник начальника відділу «Чорнобаївське бюро правової допомоги» Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Копійка І.М.</p>
6.	08.08.2018	<p>с. Мокра Калигірка, Катеринопільський район Мокрокалигірська об'єднана територіальна громада (вул. Богдана Хмельницького, 21)</p>	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p> <p>Приватний нотаріус Катеринопільського районного нотаріального округу Вечірко Н.В.</p> <p>В.о. начальника Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Гребенюк С.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Григоренко К.Д.</p>
7.	15.08.2018	<p>с. Водяники, Звенигородський район, Водяницька сільська рада (вул. Богдана Хмельницького, 60)</p>	<p>Провідний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Синьогуб І.А.</p> <p>Приватний нотаріус Звенигородського районного нотаріального округу Бедрата-Скляр Н.В.</p>

			<p>В.о. начальника «Звенигородського бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Бондарчук Н.В.</p> <p>Начальник відділу роботи з адвокатами Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Мамонова Н.М.</p>
8.	29.08.2018	<p>с. Дашуківка, Лисянський район Дашуківська сільська рада (вул. Ювілейна, 30)</p>	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Заступник начальника управління – начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кулешов О.О.</p> <p>Завідувач Лисянською державної нотаріальної кантори Любчич Ф.І.</p> <p>Начальник відділу «Лисянського бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Любчич І.Ф.</p> <p>В.о. директора Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Савчук Є.В.</p>